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ROZCESTNÍK PORTÁLU FARMÁŘE. ADMIN. ÚKONY 
ŽADATELE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.  1 Rozcestník Portálu farmáře. Administrativní úkony žadatele. PRV – Projektová opatření   
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ÚVOD K DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH K ŽÁDOSTI O DOTACI  
 

V tomto dokumentu je uveden podrobný postup dokládání příloh k Žádosti o dotaci 

prostřednictvím Portálu farmáře (dále také jen PF). 

Přílohy, případně aktualizovaný formulář Žádosti o dotaci (dále také jen ŽOD), 

dokládají ti žadatelé, jejichž Žádosti o dotaci byly doporučeny.  

Konečný termín pro doložení příloh je uveden v kapitole 5.5 Doložení 

příloh k Žádosti o dotaci, Obecné části Pravidel pro žadatele.  

Upozorňujeme, že lhůta končí v 18:00 hodin daného dne.  

Pro Žádosti o dotaci, které nebyly doporučeny, tj. dle kapitoly 5.8 Zásobník 

projektů, Obecné části Pravidel pro žadatele, jsou zařazeny do Zásobníku, jsou 

termíny stanovovány individuálně v závislosti na volných finančních prostředcích 

uvolněných v důsledku nedokončených projektů.  

V případě, že má žadatel povinnost dokládat formuláře pro posouzení 

FINANČNÍHO ZDRAVÍ (dle specifických částí Pravidel), postupuje také v souladu 

s „Postupy (podrobný/zjednodušený postup) pro doložení příloh k finančnímu 

zdraví žadatele prostřednictvím PF, které jsou zveřejněny na stránkách Státního 

zemědělského intervenčního fondu (dále jen SZIF) zde (sekce KE STAŽENÍ).  

V případě, že má žadatel povinnost dokládat PROHLÁŠENÍ O ZAŘAZENÍ 

PODNIKU DO KATEGORIE MIKROPODNIKŮ, MALÝCH ČI STŘEDNÍCH 

PODNÍKŮ (dále jen „Prohlášení MSP“) prostřednictvím Portálu farmáře SZIF, 

postupuje se v souladu s postupy pro doložení, které jsou zveřejněny na stránkách 

SZIF zde.   

POSTUP DOLOŽENÍ PŘÍLOH K ŽÁDOSTI O DOTACI = 3 FÁZE  

Postup v tomto manuálu popisuje chronologicky doložení a podání příloh. Postup 

má tři klíčové fáze (Obr.  2).  

Obr.  2 Fáze podání příloh k ŽOD   
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TECHNICKÉ SPECIFIKACE:   

Pro práci v prostředí Portálu farmáře doporučujeme použít internetový 

prohlížeč Google Chrome - ostatní prohlížeče nemusí podporovat plnohodnotně 

práci s prostředím Portálu farmáře.  

Pro správnou funkci PDF formulářů doporučujeme použít Adobe Reader DC                     

v nejvyšší verzi. Práce v prostředí PF je také umožněna pomocí mobilních zařízení.  

Parametry pro nahrávané soubory jsou součástí kapitoly 1.5 TECHNICKÉ 

POŽADAVKY NA DOKLÁDANÉ PŘÍLOHY. 

DOPORUČENÍ: 

Upozorňujeme žadatele, že podání a nahrání příloh je časově náročné a závislé na 

rychlosti a stabilitě internetového připojení.  

Doporučujeme nahrání a odeslání příloh realizovat s časovou rezervou před 

konečným termínem pro podání, příjem končí v 18:00 hodin.  

V případě, že přílohy nebudou doručeny v termínu, bude ukončena administrace 

dané Žádosti o dotaci.  

Odesílání příloh prostřednictvím PF ze strany žadatele, může být 

provedeno pouze jednou - doporučujeme důslednou kontrolu 

nahrávaných příloh.  

 

ZPŮSOB KOMUNIKACE SE ŽADATELEM: 

Způsob komunikace SZIF se žadatelem/příjemcem dotace je uveden v kapitole 3. 

Obecných podmínek pro poskytnutí dotace na základě Programu rozvoje venkova 

na období 2014 – 2020.  

Z hlediska doručování dokumentů je primárním komunikačním kanálem 

datová schránka žadatele.  

Až po doručení dokumentu do datové schránky je následně dokument publikován 

i v účtu Portálu farmáře. V rámci publikace dokumentů a jejich přenosu mezi SZIF, 

datovou schránkou a Portálem farmáře dochází až ke 2 hodinové časové prodlevě.  

V případě, že žadatel datovou schránkou nedisponuje, jsou dokumenty doručeny 

pouze do prostředí Portálu farmáře.  

Manuál Doložení příloh k ŽOD je rozpracován v podobě 

- podrobné, tj. tato verze (Word/PDF), 
- zjednodušené, verze ve formátu prezentace (POWERPOINT/PDF) dostupný 

na www.szif.cz v sekci KE STAŽENÍ,  složka POSTUPY ADMINISTRATIVNÍCH 
KROKŮ ŽÁDOSÍ PRV – PROJEKTOVÁ OPATŘENÍ (zde). 
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1 GENEROVÁNÍ NOVÉHO PODÁNÍ K DOKLÁDÁNÍ  

PŘÍLOH K ŽOD 
 

1.1 PORTÁL FARMÁŘE   

 

Přílohy k Žádosti o dotaci se dokládají z účtu Portálu farmáře žadatele. Odesílání 

příloh prostřednictvím PF ze strany žadatele, může být provedeno pouze 

jednou.   

PF je žadateli přístupný na www.szif.cz. Po zobrazení webové stránky SZIF se 

žadatel přihlásí do PF prostřednictvím tlačítka PORTÁL FARMÁŘE (Obr.  3). 

 

Obr.  3 Portál farmáře; www.szif.cz 

 

 

 

 

Obr. 1: www.szif.cz 
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Po kliknutí na záložku PORTÁL FARMÁŘE se v hlavičce webových stánek SZIF 

zobrazí okno pro přihlášení (Obr.  4). Žadatel vyplní přihlašovací jméno a heslo do 

připravených textových polí a klikne na tlačítko PŘIHLÁSIT.  

Obr.  4 Portál farmáře – přihlášení 
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1.2 VÝBĚR ŽÁDOSTI PRO DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH K ŽOD   

 

Po přihlášení se zobrazí úvodní strana Portálu farmáře. Pro doložení příloh 

k Žádosti o dotaci se použije sekce PŘEHLEDY, která je zvýrazněna na liště 

v základní navigaci v pravém horním rohu PF (Obr.  5). 

 

Obr.  5 Úvodní strana PF. Přehledy.   

 

 

Po kliknutí na sekci PŘEHLEDY se zvolí dlaždice PŘEHLED ŽÁDOSTÍ (Obr.  6).  

 

Obr.  6 Přehled žádostí  
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Zobrazí se seznam všech Žádostí o dotaci, které jsou v daný okamžik na žadatele 

vedeny. Pro přehlednost je možné vytvořit vlastní přehled žádostí dle vybraného 

roku či opatření.  

V dalším kroku je nutné zvolit konkrétní Žádost o dotaci, ke které budou dokládány 

přílohy (Obr.  7).  

 

Obr.  7 Výběr konkrétní ŽOD  

  

Po zvolení konkrétní žádosti se zobrazí strana se záložkami (Obr.  8).  

Obr.  8 Záložky v přehledu žádostí   
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Obsah jednotlivých záložek: 

- Životní cyklus žádosti – zobrazení důležitých stavů administrace Žádosti 
o dotaci, včetně dat provedení jednotlivých administrativních kroků.  

- Dokumenty k žádosti – k dispozici aktuální verze formuláře Žádosti o 
dotaci a další dokumenty. 

- Dokumenty přijaté na SZIF - dokumenty, které žadatel v rámci dané 
Žádosti o dotaci odeslal z prostředí PF.  

- Dokumenty odeslané ze SZIF – dokumenty/dopisy, které byly odeslány 
v rámci administrace dané žádosti ze strany SZIF.  

- Další podání – seznam podání, které je v průběhu realizace projektu 
možné generovat v závislosti na fázi administrace dané žádosti. 

 

Pro nahrání příloh je třeba zvolit záložku DALŠÍ PODÁNÍ (Obr.  9).  

 

Obr.  9 Záložka DALŠÍ PODÁNÍ pro nahrání příloh 
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1.3 VOLBA REGISTRAČNÍHO ČÍSLA ŽOD  

 

Volba se provádí kliknutím na pole DOLOŽENÍ PŘÍLOH K ŽÁDOSTI O DOTACI                     

(Obr.  10).  

Obr.  10 Doložení příloh k ŽOD 

 

Následuje volba registračního čísla žádosti, ke které budou dokládány přílohy   

(Obr.  11). 

Obr.  11 Výběr žádosti pro dokládání příloh 
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Po kliknutí na DOLOŽENÍ PŘÍLOH K ŽÁDOSTI O DOTACI s daným registračním 

číslem, žadatel pokračuje v dokládání příloh přes pole POKRAČOVAT nebo pomocí 

ikony lupy (Obr.  12).  

 

Obr.  12 Doložení příloh žádosti. Příkaz POKRAČOVAT 

 

 

 

1.4 AKTUALIZACE FORMULÁŘE ŽOD  

 

V případě, že je třeba aktualizovat ŽÁDOST O DOTACI, postupuje se následovně:  

Po kliknutí na ŽÁDOST O DOTACI PRV 14-20, XX. kolo se objeví nabídka pro 

uložení souboru ŽOD do PC (případně se objeví soubor ŽOD), který lze dále uložit 

do PC, viz Obr.  13.   
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Obr.  13 Aktualizace formuláře ŽOD  

 

 

Uložený soubor aktualizovaného formuláře ŽOD lze nyní v PC aktualizovat.  

Stažený formulář ŽOD obsahuje v záhlaví název AKTUALIZOVANÁ ŽÁDOST 

K DOLOŽENÍ PŘÍLOH (Obr.  14).  

 

Jinou verzi ŽOD nelze následně do PORTÁLU FARMÁŘE nahrát.  

 

 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

 

   
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 13 z 41  

Obr.  14 Formulář AKTUALIZOVANÁ ŽÁDOST K DOLOŽENÍ PŘÍLOH 

 

 

Po provedené aktualizaci formuláře ŽOD následuje její nahrání do PF.  

Kliknutím na příkaz NAHRÁT SOUBOR se dále postupuje standartním výběrem 

souboru z jeho umístění v PC. Následuje příkaz ULOŽIT viz Obr.  15. 

 

Po uložení souboru aktualizované Žádosti o dotaci, pokračuje žadatel v dokládání 

příloh, tj. jejich výběrem a nahráváním.  

 

Po nahrání příloh klikne žadatel na příkaz ULOŽIT a následně na příkaz 

POKRAČOVAT V PODÁNÍ, viz Obr.  15.  
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Obr.  15 Nahrání přílohy 

 

 

 

1.5 TECHNICKÉ POŽADAVKY NA DOKLÁDANÉ PŘÍLOHY  

 

V případě dokládání scanovaných příloh je nezbytné provést scan tak, aby byl 

čitelný.  

Pro optimální scanování doporučujeme použít černobílý formát barvy, typ souboru 

PDF a rozlišení maximálně 300 DPI. Možné nastavení je znázorněno na Obr.  16. 
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Obr.  16 Doporučené nastavení parametrů při scanování   

 

1.6 DRUHY DOKLÁDANÝCH PŘÍLOH 

 

Dokládané přílohy lze rozdělit do oblastí:   

1. Povinné přílohy. 

2. Nepovinné přílohy. 

3. Přílohy k výběrovému řízení. 

4. Dokumentace k cenovému marketingu – v případě možnosti realizovat 

cenový marketing, povinně dokládána pro zakázky s předpokládanou 

hodnotou, která je rovna nebo vyšší než 500 000 Kč bez DPH. 

5. Přílohy z elektronického tržiště. 

6. Přílohy k zadávacímu řízení – dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek. 

7. Další přílohy. 

 

Vybrané druhy dokládaných příloh jsou v detailu rozpracovány v kapitole                           

2.3  DOKLÁDÁNÍ FINANČNÍHO ZDRAVÍ A PROHLÁŠENÍ MSP. 
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1.7 FILTROVÁNÍ PŘÍLOH 
 

Kliknutím na záhlaví lze pro přehlednost jednotlivé oblasti minimalizovat 

(symbol směřuje vpravo), či maximalizovat (symbol směřuje dolů)               

viz Obr.  17.  

 

Obr.  17 Minimalizace a maximalizace oblasti pro dokládání příloh 

 

 

Pro lepší práci a orientaci v PF se žadateli doporučuje oblasti příloh maximalizovat. 

Pro lepší orientaci mezi přílohami, lze také využít textové pole VYHLEDAT TYP 

PŘÍLOHY.   

Po zadání textu se zobrazí pouze přílohy, které ve svém názvu zadaný text 

obsahují, viz Obr.  18.  
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Obr.  18 Filtrování příloh 

 

 

1.8 ELEKTRONICKÉ VS LISTINNÉ DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH  

 

Z pohledu elektronické vs fyzického dokládání příloh může žadatel využít dvou 

způsobů.  

a. Nahrání příloh v elektronické podobě.  
To představuje úkon příkazem přes pole NAHRÁT SOUBOR, dále nahrání 
přílohy v maximální velikosti 10 MB.  
Podporovanými formáty jsou: pdf, doc, docx, xls, xlsx, jpeg, tiff.  
 

b. Doložení příloh v listinné podobě – pouze u vybraných příloh. 
Doručení osobně nebo poštou na příslušný RO SZIF. Provádí se příkazem 
v poli PŘÍLOHA V LISTINNÉ PODOBĚ.   
 

Způsob dokládání příloh je znázorněn na obrázku Obr.  19.  
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Obr.  19 Způsob doložení příloh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a. b

. 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

 

   
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 19 z 41  

2 DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH  
 

2.1 UKLÁDÁNÍ PŘÍLOH 

 

Po výběru souboru ze svého PC pomocí tlačítka NAHRÁT SOUBOR se zobrazí 

probíhající zelený pruh (Obr.  20).   

 

Zelený pruh představuje nahrávání a přípravu souboru k uložení. Pokud je příloha 

připravena k uložení -  pruh doběhne a zmizí.  

 

Obr.  20 Nahrávání příloh 

 

 

V oranžovém poli se zobrazí textové pole pro textové označení přílohy (Obr.  21).  
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Pokud zelený pruh doběhl a zmizel a příloha je popsána v textovém poli, následuje 

příkaz ULOŽIT (Obr.  21).  

 

(!) S ohledem na objem nahrávaných příloh se doporučuje nahrávané 

soubory příloh průběžně ukládat (příkaz ULOŽIT). 

 

Obr.  21 Popis příloh. Průběžné ukládání. 

 

Popis přílohy 

Popis přílohy 
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2.2 SMAZANÍ ULOŽENÝCH PŘÍLOH 

 

Pokud je třeba vymazat některou z již uložených příloh, postupuje se zaškrtnutím 

check-boxu u dané přílohy. Následuje kliknutí na pole SMAZAT OZNAČENÉ 

PŘÍLOHY, viz Obr.  22. 

  

Obr.  22 Smazání uložených příloh  
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2.3 DOKLÁDÁNÍ FINANČNÍHO ZDRAVÍ A PROHLÁŠENÍ MSP  

 

2.3.1 Způsoby dokládání Finančního zdraví a Prohlášení MSP    

 

Z pohledu příloh FINANČNÍ ZDRAVÍ (dále jen FZ) a PROHLÁŠENÍ MSP jsou 

možné dva způsoby dokládání, viz Obr.  23. 

A. SPOLEČNĚ S ŽOD 
= doložení formuláře/ů FZ/Prohlášení MSP s ostatními přílohami 
v rámci jednoho podání.  
 
Jedná se o součást vygenerování nového podání Dokládání příloh k ŽOD                 
(viz Obr.  27); formuláře FZ/Prohlášení MSP jsou žadatelem nahrávány 
společně s ostatními požadovanými přílohami.  
Žadatel uvidí také přehled již dříve nahraných příloh za předchozí období. 
Tento úkon je završen hromadným podáním příloh.  
 
Úspěšné podání příloh je zakončeno hláškou ŽÁDOST BYLA ÚSPĚŠNĚ 
ZALOŽENA, viz kapitola 3.2 ÚSPĚŠNÉ PODÁNÍ PŘÍLOH K ŽOD 
s možností vygenerování Potvrzení, viz Obr.  41. 
 
UPOZORNĚNÍ!   
 
Při podání FZ a/nebo Prohlášení MSP je třeba se opět vrátit do 
nahrávaných příloh a úkon Dokládání příloh k ŽOD dokončit.   
 
 

B. SAMOSTATNĚ PŘES PRŮŘEZOVÉ PŘÍLOHY 
= doložení formuláře/ů FZ/Prohlášení MSP v rámci samostatného 
podání přes Průřezové přílohy. 

 
Postupuje se přes hlavní stránku -> Ostatní podání -> Průřezové přílohy                  
-> FZ a/nebo Prohlášení MSP, viz Obr.  28. 
 
UPOZORNĚNÍ!   
 
Při samostatném podání FZ a/nebo Prohlášení MSP přes dlaždici 
Průřezové přílohy je třeba se opět vrátit do nahrávaných příloh                      
(k nalezení je v Rozpracovaných podáních, viz Obr.  24) a úkon Dokládání 
příloh k ŽOD dokončit.   
 
Úspěšné podání příloh pod příslušnou ŽOD je zakončeno tím, že na 
obrazovce je hláška ŽÁDOST BYLA ÚSPĚŠNĚ ZALOŽENA viz kapitola                            
3.2 ÚSPĚŠNÉ PODÁNÍ PŘÍLOH K ŽOD.    
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Obr.  23 Rozdílné způsoby dokládání příloh FZ/Prohlášení MSP  

 
 
 
   
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

V PŘÍPADĚ DOLOŽENÍ PŘÍLOH ZPŮSOBEM (A) a/nebo (B) JE VÝSLEDKEM  

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ PŘÍLOH K ŽOD  (Obr.  41)  

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ PŘÍLOH FZ/MSP  (Obr.  25 a Obr.  26)   

 

 

1.

GENEROVÁNÍ 
NOVÉHO PODÁNÍ 

DOLOŽENÍ PŘÍLOH K 
ŽOD

2.

DOKLÁDÁNÍ

PŘÍLOH K ŽÁDOSTI O 
DOTACI - 7 DRUHŮ

VČETNĚ FZ, 
PROHLÁŠENÍ MSP 

3.

PODÁNÍ

PŘÍLOH

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ 
PŘÍLOH K ŽOD

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ 
PŘÍLOH  FZ/ Prohlášení 
MSP

1.

GENEROVÁNÍ NOVÉHO 
PODÁNÍ 

DOLOŽENÍ PŘÍLOH K 
ŽOD

2.

DOKLÁDÁNÍ

PŘÍLOH 

FINANČNÍ ZDRAVÍ

PROHLÁŠENÍ MSP

3.

PODÁNÍ

PŘÍLOH

FINANČNÍ ZDRAVÍ  
PROHLÁŠENÍ MSP

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ 
PŘÍLOH  FZ/ Prohlášení 
MSP

B) SAMOSTATNÉ PŘES PRŮŘEŽOVÉ PŘÍLOHY – PODÁNÍ FZ/PROHLÁŠENÍ MSP PŘES DLAŽDICI 

„PRŮŘEŽOVÉ PŘÍLOHY“ 

NOVÁ PODÁNÍ -> OSTATNÁ PODÁNÍ -> PRŮŘEZOVÉ PŘÍLOHY -> FZ/ MSP 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) SPOLEČNĚ S ŽOD  – DOLOŽENÍ S OSTATNÍMI PŘÍLOHAMI V RÁMCI JEDNOHO PODÁNÍ ŽOD 

Nová podání -> Žádosti PRV - Projektová opatření -> Doložení příloh k ŽOD 
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Obr.  24 Rozpracovaná podání 

 

 

 

Obr.  25 Finanční zdraví – potvrzení o přijetí  
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Obr.  26 Prohlášení MSP - potvrzení o přijetí 
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2.3.2  Příloha FINANČNÍ ZDRAVÍ  

 

Formuláře FINANČNÍHO ZDRAVÍ se dokládají pouze u vybraných operací, u nichž 

je prokázání FZ požadováno. 

Podklady FZ se dokládají POUZE prostřednictvím PORTÁLU FARMÁŘE.   

Povinné přílohy pro výpočet finančního zdraví (formuláře pro posouzení finančního 

zdraví žadatele) se nahrávají odděleně a samostatně. 

Příklad:  FZ pro dané / každé období je nutno nahrát samostatně  

tj. FZ 2018 – Účetnictví v plném rozsahu – samostatný úkon;  

    FZ 2019 – Účetnictví v plném rozsahu – samostatný úkon.  

 

Formuláře pro posouzení finančního zdraví, které již byly v minulosti zaslány,      

není nutné opětovně nahrávat (např. pro posouzení FZ v předchozích kolech). 

Způsoby doložení formulářů FZ 

Žadateli se nabízejí dva možné způsoby podání formulářů FZ:   

A. SPOLEČNĚ S ŽOD 

= doložení formuláře/ů FZ s ostatními přílohami v rámci jednoho 

podání  

Jedná se o součást vygenerování nového podání Dokládání příloh k ŽOD                       

(viz Obr.  27); formuláře FZ jsou žadatelem nahrávány společně s ostatními 

požadovanými přílohami. Žadatel uvidí také přehled již dříve nahraných příloh 

za předchozí období. 

B. SAMOSTATNĚ PŘES PRŮŘEZOVÉ PŘÍLOHY 

= doložení formuláře/ů FZ v rámci samostatného podání přes 

Průřezové přílohy 

Postupuje se přes hlavní stránku -> Nová podání -> Ostatní podání ->                           

-> Průřezové přílohy -> FINANČNÍ ZDRAVÍ,   viz Obr.  28. 

Po kliknutí na dlaždici FINANČNÍ ZDRAVÍ (FZ) se žadateli zobrazí strana pro 

generování formulářů pro výpočet finančního zdraví ( Obr.  29 a Obr.  30).  

Pozn.: Samostatně lze dokládat FZ i přes dlaždici DALŠÍ PŘÍLOHY K ŽÁDOSTEM. Postupuje se přes hlavní 

stránku -> Nová podání -> Žádosti PRV - projektová opatření -> Další přílohy k žádostem -> FINANČNÍ 

ZDRAVÍ  

V obou způsobech doložení formulářů FZ je třeba se zpět vrátit do 

předmětné ŽOD, ke které jsou přílohy dokládány (lze nalézt přes 

PŘEHLEDY -> ROZPRACOVANÁ PODÁNÍ) a úkon DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH 

K ŽOD dokončit.  
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Výstupem podání formuláře finančního zdraví způsoby A) a/nebo B) 

budou dvě samostatná potvrzení o dvou úspěšných podáních:  

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ PŘÍLOH FZ   (Obr.  25)   

POTVRZENÍ O PŘIJETÍ PŘÍLOH K ŽOD  (Obr.  41)  

 

Obr.  27 Finanční zdraví – dokládání příloh   

 
 

Obr.  28 Finanční zdraví - nové podání přes Průřezové přílohy 
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Obr.  29 Finanční zdraví – Průřezové přílohy 

 

 

 

Obr.  30 Finanční zdraví - formuláře 

 

 

2.3.3  Příloha PROHLÁŠENÍ MSP  

 

Zkratka MSP představuje PROHLÁŠENÍ O ZAŘAZENÍ PODNIKU DO 

KATEGORIE MIKROPODNIKŮ, MALÝCH ČI STŘEDNÍCH PODNÍKŮ.   

V případě, že mezi povinné přílohy patří i příloha Prohlášení MSP, žadatel ji nahrává 

odděleně přes viz Obr.  31 a  Obr.  32.  

Nová podání -> Ostatní podání ->  Průřezové přílohy  

 

 

 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

 

   
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 29 z 41  

Obr.  31 Prohlášení MSP - nové podání přes Průřezové přílohy 

 

 

 

Obr.  32 Prohlášení MSP – nové podání přes Průřezové přílohy, detail 

 

 

 

Návodné stručné manuály pro vyplnění Prohlášení MSP (Zjednodušený postup 

pro doložení Prohlášení o kategorii podniku přes Portál farmáře; Příkladový 

manuál pro vyplnění Prohlášení o kategorii podniku) jsou pro žadatele umístěn 

v Průřezových přílohách, viz Obr.  33.  
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Obr.  33 Prohlášení MSP – průřezové přílohy. Soubory ke stažení 

 

 

 

Průřezová příloha Prohlášení MSP je ze strany SZIF kontrolována 

samostatně, a to nezávisle na kontrole žádosti/žádostí.  

Kontrola příslušného Prohlášení MSP proběhne jednou v rámci průřezových příloh 

za dané účetní období.  

V případě chybného vyplnění bude žadateli ze strany SZIF poslána samostatná 

výzva k opravě.  

V případě formulářů MSP,  které již byly v předchozích kolech v rámci PRV 

podány, není nutné do PF opětovně nahrávat.  

V případě, že bylo v daném kole příjmu podáno více žádostí o dotaci, není 

potřeba dokládat prohlášení MSP ke každé žádosti zvlášť.  

Další Prohlášení MSP bude doloženo v případě, že bude žádáno o dotace v dalších 

letech či k tomu bude žadatel vyzván ze strany SZIF. 
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2.4 DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH K VÝBĚROVÉMU ŘÍZENÍ, DOKUMENTACE 

K CENOVÉMU MARKETINGU, PŘÍLOHY Z E-TRŽIŠTĚ ČI 

ZADÁVACÍMU ŘÍZENÍ 

 

Mezi další dokládané přílohy k ŽOD v závislosti na druhu operace se mohou řadit 

 

 Přílohy k výběrovému řízení.  

 Dokumentace k cenovému marketingu – v případě možnosti realizovat 

cenový marketing, povinně dokládaná pro zakázky s předpokládanou 

hodnotou, která je rovna nebo vyšší než 500 000 Kč bez DPH. 

 Přílohy z elektronického tržiště. 

 Přílohy k zadávacímu řízení – dle zákona č. 134/20016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek.  

 
 

Po vybrání souboru pomocí NAHRÁT SOUBOR proběhne příprava souboru pro 

uložení.  

 

 

KROK 1  Ve chvíli, kdy je příloha připravena, je nezbytné do textového pole 

ČÍSLO ZAKÁZKY: vyplnit číslo zakázky dle její identifikace žadatelem 

v Žádosti o dotaci na str. B3. 

 

KROK 2 Po vyplnění čísla zakázky je nezbytné přílohu uložit. Znázorněno na  

Obr.  34.  

Pokud nebude číslo zakázky vyplněno, nelze přílohu uložit.  
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Obr.  34 Přílohy z e-tržiště, k výběrovým a zadávacím řízení, cenovému marketingu 
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2.5 PŘÍKAZ „POKRAČOVAT V PODÁNÍ“. ULOŽENÍ VŠECH PŘÍLOH 

 

Po nahrání a uložení všech příloh žadatel klikne na pole POKRAČOVAT V PODÁNÍ, 

viz Obr.  35.   

 

Obr.  35 Doložení příloh. Příkaz POKRAČOVAT V PODÁNÍ 
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2.6 UPOZORŇUJÍCÍ HLÁŠKA „SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ“ 

 

Po POKRAČOVAT V PODÁNÍ se objeví následující upozornění (Obr.  36). 

 

Obr.  36 Upozorňující hláška 

 

 

Text:  

Pro dokončení podání je nutné zaškrtnout „Souhlas s obsahem podání                     

a následně kliknout na tlačítko „Podat“.  

 

Po odsouhlasení upozorňující hlášky se na další obrazovce žadateli objeví souhrnný 

přehled všech žadatelem nahraných příloh, případně aktualizovaná Žádost                         

o dotaci.  

 

Na obrazovce vpravo dole je povinné pole k zaškrtnutí  

*SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ   
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3 PODÁNÍ PŘÍLOH  
 

V tomto kroku se žadatel buď vrátí zpět pro opětovné úpravy/nahrání                               

(tlačítko ZPĚT, umístění na obrazovce vlevo dole), nebo zaškrtne                              

*SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ a následně klikne na PODAT                                 

(Obr.  37 a Obr.  38).  

 

3.1 PODÁNÍ NAHRANÝCH PŘÍLOH. KONTROLNÍ SOUHRN PŘÍLOH 
 

V tomto kroku doporučujeme důkladně zkontrolovat správnost nahraných 

příloh. Odesílání příloh prostřednictvím PF ze strany žadatele, může být 

provedeno pouze jednou.   

Obr.  37 Zobrazení souhrnu všech příloh. Kontrola správnosti. 
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Podání příloh prostřednictvím PF ze strany žadatele je realizováno až po 

dvou na sebe navazujících příkazech:   

1)    *Souhlasím s obsahem podání – zaškrtnutím.  
2)     Příkazem PODAT.- kliknutím. 

 

Obr.  38 Úspěšné podání příloh – příkazy SOUHLASÍM S OBSAHEM; PODAT 

 

 

3.2 ÚSPĚŠNÉ PODÁNÍ PŘÍLOH K ŽOD 

 

Grafika na obrazovce (Obr.  39) potvrzuje úspěšné podání příloh k Žádosti o dotaci.  

Obr.  39 Úspěšné podání příloh k ŽOD 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

 

   
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 37 z 41  

3.3 POTVRZENÍ O PŘIJETÍ PŘÍLOH K ŽOD  

 

V tomto kroku má žadatel možnost si stáhnout potvrzení o přijetí příloh k Žádosti 
o dotaci (Obr.  40) a aktualizovanou Žádost o dotaci.  

 

Obr.  40 Stáhnutí potvrzení o přijetí příloh k ŽOD 
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Vzor Potvrzení o přijetí je uveden na Obr.  41. 

 

Obr.  41 Potvrzení o přijetí ŽOD – vzor 

 

 

 

 

  

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

 

   
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 39 z 41  

5 ZOBRAZENÍ VŠECH ODESLANÝCH PODÁNÍ  
 

Později je možné zobrazit veškerá podání na hlavní liště příkazem na sekci 

Přehledy -> Odeslaná podání viz Obr.  42 a Obr.  43.  

 

Obr.  42 Odeslaná podání  

 

 

 

Obr.  43 Odeslaná podání – přehled  

 

 

 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

 

   
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 40 z 41  

6 KAM SE OBRÁTIT V PŘÍPADĚ DOTAZŮ  
 

 

V případě dotazů nebo žádosti o informace kontaktujte centrální pracoviště SZIF  

Tel.: 222 871 871  

 

Technická podpora    servicedesk@szif.cz  

Po - Pá 7:00 - 19:00  

 

 

Metodická podpora    info@szif.cz 

Po - Čt 8:00 - 17:00  

Pá 8:00 - 16:00  
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